7.4. Shodnost trojuhelnik( - véta usu - procvicovani

1. Najdi shodné trojuhelniky a spravné danou shodnost zapis:

a. C
F E 5 0 .S
W P @ s 209
9 5
500 60°
R
doo SN
9 9 5
20° TL X' 100° ‘Y T, 50°ju

\a)
(@)
A
=
<

8
605 @ 10 N (oo

I/
o

2. Najdi shodné trojuhelniky a spravné danou shodnost zapis:




3. Narysuj trojuhelnik OPQ, je-li dano:
a. o=6cm, 0<CLOPQLE 35° a O<CPOQ[E42°
b. p=8cm, 0<COPQLE 135°a I<£POQ[F22°
Vcetné spravného postupu kostnice a nacrtku.

4. Na obrazku najdi dva shodné trojuhelniky a spravné danou shodnost zapis:

5. Dopln tabulku a napis, o jaky se jedna trojuhelnik:
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